



## **Жители Чайковского городского округа, обвиняемые в незаконном проникновении в жилище, предстанут перед судом**

Следователями следственного отдела по г. Чайковский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю закончено расследование уголовного дела в отношении двоих жителей Чайковского городского округа, обвиняемых в незаконном проникновении в чужое жилище (ч. 1 ст. 139 УК РФ).

По версии следствия, в один из дней декабря 2019 года в вечернее время двое мужчин, 1997 и 1975 годов рождения, находясь в состоянии алкогольного опьянения, действуя из личной неприязни к потерпевшим и желая с ними поговорить, пришли к их домовладению, расположенному в посёлке Бурёнка Чайковского городского округа, где 22-летний обвиняемый, действуя против воли и согласия проживающих в доме лиц, повредил запорные устройства на дверях в дом, после чего он и его подельник незаконно проникли жилище потерпевших, где подвергли их избиению. На следующий день в дневное время обвиняемые, также действуя группой лиц, в очередной раз пришли к указанному домовладению, после чего против воли находящихся в жилище потерпевших, через незапертую дверь вновь проникли в их дом, где причинили одному из хозяев побои. В результате данных преступных действий обвиняемые дважды нарушили конституционное право потерпевших на неприкосновенность жилища.

Следствием собрано достаточно доказательств вины обвиняемых, в настоящее время расследование по уголовному делу окончено, обвинительное заключение утверждено прокурором и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

30 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1459346>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---